

法轮大法是宇宙大法，衡量着一切生命，善恶有报乃宇宙真理。为了您生命的永远请来了解法轮功真相。您也许还不会修炼，但请把“真善忍”记在心里，做个真正的好人。

大法洪传时代

第2期 2001年7月5日

世界法轮大法电台频率：

北京时间早上6~7点 15.67, 15.68, 15.69,

15.70, 12.12, 12.13, 12.14, 12.15,

13.575, 13.58, 13.585, 13.59MHz;

北京时间每晚10~11点 935, 937, 938MHz;

本刊内容均转自明慧网。更多真相请通过国外代理服务器绕过封锁，访问明慧网 <http://www.minghui.ca>

中国大陆尤其近一年来天灾绵绵、人祸不断，实是社会无德所至。

“已经是针对那里众生对大法犯下罪恶的警告。如其不悟，真正的灾祸就将开始。”（李洪志师尊语）

天灾人祸惩诫世人

当众生为邪恶所蒙蔽而仇恨大法时，当众弟子们，我流着泪记下了这正在消失的一生为私欲而诋毁大法时，当我们竭尽全力劝说一切。——
他们都无济于事的时候，我从来都没有想到他们承受自己所造下的无边罪恶的时候，当他们将要被毁灭的时候，我会为他们而落泪。

一切都将要过去了，师尊等待众生觉醒等建、广东、上海普降暴雨。广东“半月食物中毒了那么长的时间可是他们都不能觉醒，这亘古未有的慈悲都不能唤醒的众生，再也没有更大的力量能唤醒他们了，就让他们去吧。当这无知而罪恶的人将要承受自己所造下的一切的时候，他们竟然连秋风中的落叶都不如，神轻轻地将手放开，而他们就烟消云散了。宇宙曾慈悲赋予他们的一切，都归还宇宙吧。

宇宙中，就象从来都不曾有过这些生命。

今日，惊闻我们大法弟子的慈悲胸怀竟换来了残酷的屠杀！我的心因之颤抖。我师尊的

6月23日。北京闷热难耐。河南、山东旱情加剧。台风“飞燕”22时20分在福建福清登陆后飞速北上，正面袭击福建省沿海各地，“六月台风早早猛袭，历史上只在1964年出现过。”福建

6月26日。吐鲁番高温破六月纪录达摄氏47℃。北京第2天闷热。北京郊区遭8级大风突袭。杭州26日发生山体滑坡，22人死亡7人受伤。霍乱惊现广东六市。

6月27日。上海高温。武汉高温。武汉的紫外线强度达最高5级。北京持续第3天闷热。卫生部长透露中国艾滋病发病率年增长30%！

7月1日临近。

6月28日。上海持续第2天高温，今天气

温高达37.3℃。武汉持续高温。武汉的紫外线强度持续5级。北京持续第4天闷热。“6月底7月初江西省大部分地区气温超35度”。云南先旱后涝、昆明遭遇暴雨。广西平南13学童集体被雷击。

6月29日。上海持续第3天高温。武汉持续高温，武汉的紫外线强度持续5级。北京持续第5天闷热。江苏梅雨季节提前10天结束，南京等地出现西南大风，南京最大风力达7级，气温陡升。天津旱情见雨没见缓。贵州册亨发生特大车祸已造成28人死亡。北京晚上电闪雷鸣。沈阳一公司遭雷击起火油桶爆炸。

转五版

送传单

徒步千万里，血汗遍众家；
所碌为何来？真心与大法。

大法弟子2001年4月3日

本期导读

- 哈尔滨万家劳教所惊人惨案15人死亡（二版）
- 世界各地大法弟子悼念死难同修，呼唤正义良知
- 博士、教授纷纷下狱已是中国一怪状（三版）
- 能得大法是我这一生中最最幸运的事情（四版）
- 世界舆论窒息江泽民犯罪集团，中国民众擦亮眼睛（六版）
- 破坏大法的邪恶之徒屡屡遭报神向世人敲响警钟（五版）
- 联合国警告：施行酷刑责任者应受法律审判，且不能长时间逍遥法外

大法洪传时代的英雄——

牺牲唯愿呼善良



敢于直面惨淡世界的北京工商大学女讲师赵欣，风华正茂，只因坚信法轮大法是真理便被北京海淀警察殴打至死，年仅32岁……至今，披着警皮的杀人团伙仍逍遥法外，中国被一群刽子手把持着…

水晶无暇出北国，孤芳浊世临邪恶。
董令项硬头可断，赵听志坚不可夺。
寒星夜长始生辉，楚璧玉断方显色。
牺牲唯愿呼善良，烈女古道存贞德。

大法学员 2000年12月19日

迄今为止，被江泽民犯罪集团迫害至死的大法修炼者至少有235人，情节惨烈。